

Успешное участие команды СПбПУ в олимпиадах по физике



24 октября 2024 г. комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга совместно с СПбГЭТУ «ЛЭТИ» проводил Региональную студенческую олимпиаду по физике.

Команда СПбПУ в составе Медведева Кирилла, Рудницкого Ярослава, Аблязова Руслана, Волгиной Анастасии, Мовсисяна Максима под руководством старшего преподавателя кафедры физики ИФиМ Кожевникова Вадима Андреевича заняла второе место. При этом Медведев Кирилл занял второе место в личном первенстве.

2 декабря в ЛЭТИ прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров региональных предметных студенческих олимпиад вузов Санкт-Петербурга, на котором нашей команде вручили кубок и дипломы за личное и командное первенство.



Правительство Санкт-Петербурга
Комитет по науке и высшей школе

ДИПЛОМ

Л241503

II степени
награждается
студент

**Санкт-Петербургского политехнического
университета Петра Великого**

Медведев Кирилл Максимович

**за успешное выступление на региональной
предметной олимпиаде студентов высших
учебных заведений Санкт-Петербурга
по физике**

Председатель
Комитета

А. С. Максимов

Санкт-Петербург
2024

по физике (среди технических вузов).

Команда СПбПУ в составе Дыковой Анастасии, Ренни-Лихачевского Василия и Медведева Кирилла под руководством старшего преподавателя кафедры физики ИФиМ Кожевникова Вадима Андреевича заняла третье место. При этом Медведев Кирилл занял третье место в личном первенстве.

Кожевников В. А. был судьей-экспертом на этой олимпиаде и оценивал работы участников.

